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Yron — ato reometpuyeckas durypa,

obpasoBaHHas ABYMSA pasHbIMU Jly4amu
C OOLWKUM Ha4anom.
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O6o3Ha4yeHue yrnos

Toyka O — BepLwinHa yrna.
ITyun AO n OB — cTOpOHbI yrna.
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Kak nocmpoums
yaoJsi? s
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[MpoBegem Ha nucte bymaru gBa ny4a
AB n AC c oOLwMmM HavYarnomMm B TOUKe
A. Mbl nony4yum yron.




Hy>XHO cOBMeCTUTb BEepPLUNHbI YITIIOB U OOHY
| TOPOH. TOT U3 yrnoB, KOTOPbIX OKa3arcs
' BHYTPM ApYroro 6yaeT MeHbLUMM.
Ecnu XXe 06e CTOpPOHDbI yrrna coBnanwu,
3HauYnT yrnbl oyayr ...
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lNpsamou yaon




OCTpbIU YTOA — 3TO YITOA, KOTOPbIM
MEHbLLIE MPSIMOTO.
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Tynown yron — 3710 yrofn,
KOTOPbIX BonbLLE NPAMOro.
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Buobi yanoe ‘ : :

NMpsamown yron

Tynowu yron




OCTABbLTE BbIPOXEHNMA K 3SAAAHYOM N
Te.

[0 B OAHOU KAETKE 6 KPOAMKOB.
~ CKOAbKO KIDOAMKOB B ABYX TAKMX

)

AN RN
6-2=12 (kp.)




Y Bt B AByX OAHKAOX 10 >kykoB. CKOAbKO
>)KYKOB XXMBET B OAHOM ODAHKE, ECAM B
KO>KAOM BAHKE MX MOPOBHY ¢




PaboTa no y4edbHumky cTtp. 91

/

(3) (YcrHo.) Hainam wvcna-pesynsratsl ua Tabnmubl yMHOXEHWS Ha 3 1
npeacTasb vx 8 Buae 3 * a.

24 T 12 16 18 22 28 13 H 9 W
19 2 2t 29 21 & 1 W 9 6 &3




PaboTta no y4edHmky cT1p. 91

(9) Mnowagb NEPBOro NPAMOYroNbHYKA PasHa 24 CM?, @ ero W1pnHa
3 cMm. [Mnowaak BTOPOro nNpsMoyroneHuka 18 cv?, a WwupuHa 2 M.
InnHa Kakoro npsMoyronsHuka Gonslie U Ha CKoNbKo?

S1 =24 cMm? Sz=18 CM-*
Lu 3 cm I.U=2 CM
-2 An-2
1) 24: 3= 8 (cm) An.:
2) 18: 2= 9 (cm) On.:
9-8=1 (cm)

Omeem: onuHa Il Ha 1cm 60os1bWE




PaboTta no y4ebHmky cT1p. 91

10 Ouma c Caweit cobpanu B necy nOAOCUHOBUKU U Benbie
~ rpwbel. NoaocuHoenkos Gbino 62, a Genbix — Ha 27 meHbwe. N3
9 rpuboe mama ceapwuna cyn, AN Xapku oHa B3sna Ha 15 rpubos
bonblie, 4em ana cyna, a ocrtanbHbie 3aconuna. Ckoneko rpubos

3acoNUNU? 62+(62-2 7)

[/ cyn noxapwna  3aconuna

9 9+15 ?

) 62+(62-27) = 97(2p) eceeo
2) 9+15 = 24(2p) noxapuna
3) 97- 9 — 24 = 64(ep) 3aconuna

meem: 64 epuboe mama 3acosiuna.




PaboTa no y4edbHumky cTtp. 91

o 1
) 3anuuv cnepylowme S yucen psaaa, coxpaas
3akoHomepHocTe: 0, 1, 1, 2, 3, 5, B, 13, 21, 34 .

95, 89, 144, 233, 377
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